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ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ 2014 – ΑΒΓΙΩΤΙΚΕΣ ΠΑΛΑΙΙΝΕΣ ΠΑΡΕΕΣ 

Ο Μορφωτικός Εκπολιτιστικός Σύλλογος Αβδού (Μ.Ε.Σ.Α.) παρουσίασε το 

Ηµερολόγιο 2014 που είναι αφιερωµένο στις «Αβγιώτικες παλαιινές παρέες» τις 

ποτισµένες µε τη γλυκύτητα των στιγµών και ζυµωµένες µε τις δυσκολίες και την 

ανθρωπιά της ζωής.  

Όπως γνωρίζοµε, η λέξη παρέα αποτελεί δάνειο της Ελληνικής από την ισπανική 

pareja και συνώνυµη (της ίδιας περίπου σηµασίας) µε τις λέξεις συντροφιά, 

συναναστροφή, όµιλος, οµάδα φίλων, συντρόφων, συµποτών, οµοτράπεζων, 

συνοδοιπόρων κ.λπ. 

Έχει γραφτεί ότι κυρίως η ορµή προς κοινωνία που «πιέζει κάθε άτοµο να επιζητεί 

τη συναναστροφή των οµοίων του» και η ορµή προς ανακοίνωση, δηλαδή 

εξωτερίκευση του περιεχοµένου του εσωτερικού κόσµου (εντυπώσεις, βιώµατα, 

γνώσεις) παρακινούν έντονα και οδηγούν σταθερά τους ανθρώπους στη 

δηµιουργία οµαδικής ζωής. Σ’ αυτό συµβάλλουν και οι ορµές προς µίµηση, δράση, 

δηµιουργία, η της συµπάθειας, οι ορµές προς αναγνώριση, τιµή, αφοσίωση. Έτσι 

µε την αλληλεπίδραση και αµοιβαιότητα ενώνονται ψυχικά τα άτοµα της οµάδας, 

αλληλοσυµπληρώνονται, δίνουν ποικιλία και περιεχόµενο στη ζωή, προσφέρουν 

βοήθεια, βελτιώνονται, ψυχαγωγούνται, δηµιουργούν δρώντας συνάλληλα και όχι 

παράλληλα.  

Με τις παραπάνω σηµασίες της λέξης ο Πολιτιστικός Σύλλογος Αβδού παρουσιάζει 

παρέες Αβγιωτών του παρελθόντος αποτελούσες µικρό ή µεγάλο σύνολο 

κατοίκων, µόνιµο ή περιστασιακό, πάντοτε όµως οµόψυχο και αυτορρυθµιζόµενο, 

σε τόπο δε και χρόνο εξελισσόµενο και µε ψυχή και δράση εκφραζόµενο.  

Ιδιαίτερα, ο Μ.Ε.Σ.Α. ευχαριστεί τον Ζαχαρία Ε. Σµυρνάκη και την Καλλιόπη Ι. 

Σενέµη για τα στιχουργήµατα και όλα τα µέλη του Συλλόγου που πρόθυµα 

παραχώρησαν το φωτογραφικό υλικό.  

Με την ανατολή του νέου έτους 2014 το ∆ιοικητικό Συµβούλιο του Μορφωτικού 

Εκπολιτιστικού Συλλόγου Αβδού εύχεται εγκαρδίως σε όλους Χρόνια Πολλά, µε 

υγεία, ευτυχία, εργασία και αντοχή.  
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